Mpopa)xa

Ctyaus, 29.7 M2, 22/25 3.

KpacHospckK,

r KpacHospck, yn lNMeTpa lNoasonkosa, g 22

P 4 450 000




MNponaéTtca npocTopHagq, ceeTnasa ctyams (29 mM2) Ha
22-M 3TayKe 25-1 3TaXKHOro gomMa.

Pa3BMTada MHGPACTPYKTYpPa, B LLUAroBOMW
OOCTYMHOCTM OCTAHOBKM OOLLIECTBEHHOIO
TpaHcnopTa, Toprobin LeHTp MNnaHeTa,
cyrnepMapKeTbl, CMOPTUBHbIE KOMTMJIEKCHI, LLIKOSbI,
LeTCcKuMe cafbl, CafloHbl KPacoTbl, MeLLLEeHTPbI,
pa3BneKaTesibHble, 0bpa3oBaTeibHble U
KYbTYPHbIE OpraHm3aLmnm.

OOuH B3pocCbl cobcTBeHHUK. OcHoBaHMe - AKI.
HukTo He NnponuncaH. ObpeMeHeHnn U
nepennaHnpoBOK HeT. NogxoanT nog NUMoTeKyY.

[aHHaa HeABUMXKMMOCTb NPOBEPEHA U
pekoMeHgoBaHa AH «YtoT City»!

Mokynasa HeABM>XUMOCTb B AH «YioT City» Bbl
rnosy4vaeTe CTpaxoBaHMe COENMKU N HEeOBUMXKMMOCTH
B NMOOAPOKI!M!

MomMoraem c odpopMAIEeHMEM UMOTEKM MO CaMbIM
HU3KUM CTaBKaM, B KpoTdalLlme cpoku!




KonnyecTBo KOMHaT: Ctyausa
YXunaqa nnowanb: 16 M2

DTax: 22

Tun caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYeCKUn
MycoponpoBo: aa

BblcoTa MoTONKOB B MeTpax: 2.7 M.
Turn KkoMHaT: CoBMelLeHHas
KonwnuecTBO rpy30Bbix MNMPTOB: 1
Crocob npopaku: ceobogHada

O6Lwasa nnowanb: 29.7 M2

Mnowanb KyxHu: 5 M2

STaxkewn B oome: 25

Twn 6ankoHa: 6anKoH

Hanuuyne mebenu: HeT

Bupa 13 okoH: BO pBOp

Tun goma: MNaHenbHbIN

KonnyecTtBo macca)xmpckux nmndTos: 1

Twvn napkoBkK: OTKpbITas BO ABope

Hanumyne cucteMbl KOHOULUMOHUPOBAHUSA: HET
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